


AL·LEGACIONS DE STAPV-Iv AL PLA D’ESTABILITAT, PROMOCIÓ I MODERNITZACIÓ





Consideracions prèvies


1. STAPV-Intersindical Valenciana està d’acord en que hi ha un grau d’inestabilitat en l’ocupació en la Generalitat Valenciana que no solament no és el desitjable en una administració pública, sinó que és francament rebutjable. Compartim, per tant, el criteri de l’Administració al respecte de què cal prendre mesures per a rebaixar-lo. I no al 10% que es proposa (com fa dos anys), sinó a un màxim d’un 3% considerat de forma global.


2. L’Acord de 12 de juliol de 2001, de la Mesa Sectorial de la Funció Pública, signat per la totalitat dels sindicats presents en la Mesa, entre els que es troba STAPV-Intersindical Valenciana, tenia entre els seus objectius primordials la reducció de la taxa de temporalitat al 10%. Per determinar quin era eixe 10%, en el punt 2 es quantificava la taxa real:


“2.- Cuantificación de la tasa real de temporalidad:


A los efectos previstos en el Acuerdo de 26 de Junio, al día de la fecha, las cifras relativas a puestos totales, vacantes y personal temporal en la Administración del Consell, son las siguientes:


Total efectivos 16.697


Total vacantes 5.438


Total Interinos/temporales 4.340”


Sorprèn, per això, que dos anys més tard la plantilla de l’Administració haja crescut en unes 650 persones (de 16.697 a “uns” 17.350), mentre que el personal interí ha crescut unes 2.150 persones (de 4.340 a “unes 6.500”). Per tant, el personal interí era el 26% del personal. Dos anys més tard, com pot ser que siga el 37’5%?


Algú s’ha equivocat ara o es va equivocar fa dos anys. ¿O es que en lloc de disminuir, ha augmentat la taxa de temporalitat un 11%?


3. Com que l’objectiu era que la tasa de temporalitat baixara al 10% (punt 4, in fine), és a dir, de 5.438 vacants a un màxim de 1.670, l’Acord disposava que, a banda de l’Oferta de 1999 en marxa i la de l’any 2000 ja publicada, hi hauria altres dues ofertes en 2001 i en 2002, amb el següent detall:


OPE 1999:		1.037 places


OPE 2000:		   800 places


OPE 2001:		1.500 places


OPE 2002:		   400 places


TOTAL:	3.737 places, que restades a les 5.438 vacants, donaven un total de vacants de 1701 places, poc més del 10%.


4. Sorprèn més encara que ¡¡ara, l’objectiu continue sent la reducció de la taxa de temporalitat al 10%!!!:


Per a què ha aprofitat l’Acord de 2001? Per què no s’ha posat en marxa d’acord amb el calendari que estava previst en el propi Acord? El nou pla ¿té en consideració que les persones aprovades de l’OPE de 1999 han de prendre possessió com a funcionaris de carrera en els propers mesos?


5. STAPV-Iv, tot i valorar que no era el millor dels possibles, va signar l’Acord de juliol de 2001 in extremis, per la intervenció personal de l’antic conseller González Cepeda quan ja s’havia alçat la sessió, i per la inclusió de dues condicions:


Ajustar el calendari de compliment, que era massa ample, i


Que es publicaren i es posaren en marxa les borses de treball.


Cap d’eixes condicions s’han complert.


Ara, la proposta de pla vé a revisar a la baixa l’Acord de 2001 pel que fa a convocatòries de concursos, de processos selectius de les diferents Ofertes, i de promoció interna del personal fix, així com el calendari de les que es mantenen. D’altra banda, no fa cap referència a un dels punts bàsics, per a aquest sindicat: la conformació de borses de treball de personal interí i de millora d’ocupació públiques i controlades. Òbviament, no podem estar d’acord amb la proposta.





B. Al·legacions a la proposta de pla


Sobre las “medidas de reducción de la temporalidad”


No són tals, sinó el compliment d’obligacions contretes per l’Administració. Es limita a dir que acabaran les convocatòries de l’oferta pública de 1999 i de 2000 ja convocades!! Com si hi hauguera una altra alternativa raonable!


Sobre las “medidas de movilidad y promoción profesional del personal titular/fijo


En primer lloc diu que acabaran els concursos en marxa. ¡Alabat sia el nostre Senyor! ¡Ja duen més d’un any i encara no se sap quan els donarà la gana d’acabar-les! Per cert, el Consell Jurídic Consultiu ha donat la raó a STAPV-Iv: els concursos no s’havien d’haver paralitzat, sinó que s’havien d’haver acabat els procediments, i abans de l’estiu podrien haver pres possessió totes les persones adjudicatàries.


En segon lloc, que es convocaran alguns concursos generals, però menys dels que estaven compromesos en l’acord de 2001.


En tercer lloc, “garantizar la máxima rapidez en el ingreso de quienes superen los procesos selectivos”. No sabem què vol dir: van a fer els concursos generals com i quan toca? O vol dir una altra cosa? En eixe cas, què?


Finalment, parla de la promoció interna, sense aportar novetat: hi haurà promoció interna amb reserva d’un percentatge de les places convocades en l’OPE (com diu la llei), però no diu quan, també de grups barrats (com diu el decret), però no estan previstos en el calendari, i finalment de conversió directa (com diu l’acord de 2001), però els retarden almenys un any en el cas del pas del D al C i no asseguren les del C al B i les del E al D. 


Per tant, es tracta, de nou, d’incomplir l’Acord de 2001 i rebaixar els seus plantejaments.


STAPV-Iv proposa tot el contrari: cal publicar tots els concursos generals de trasllats i fer-ho ràpidament i amb totes les places vacants. Cal publicar totes les convocatòries de processos selectius previstes en l’OPE de 2000, acabar de definir les de 2001 i 2002 i publicar-les. I per supost, cal publicar ràpidament les convocatòries de promoció interna per reconversió*.


Sobre las “medidas de modernización, gestión de calidad y formación


La proposta no presenta cap novetat i sembla introduïda simplement per a reomplir unes poques línies de text:


- El sistema de controladors de qualitat conforme al model EFQM no s’ha arribat a posar en marxa. De moment, per a la única cosa que ha servit és per a que alguna empresa consultora passara una substanciosa factura a la Generalitat. Els resultats, ningú no els ha vistos encara.


- Proseguir amb l’extensió de les Cartes de Serveis està molt bé, però no entenem què te això a veure amb el problema de la precarietat.


- El Pla Integral de Millora de la Qualitat de la Generalitat Valenciana sona superguai, però caldria que s’explicara exàctament què vol dir, com es va a redactar, qui va a controlar-lo, quins efectes s’espera que tinga sobre els empleats i empleades de la Generalitat i, sobretot, quin pressupost hi ha per a desenvolupar-lo i en què es va a gastar.


- Parlar d’un Pla integral de Formació ens faria risa si no fos que ens fa plorar. Parlem de quins mitjans materials (diners, infrastructura en forma d’aules en comarques) i quins mitjans humans (professorat, personal administratiu en l’IVAP) va a posar damunt la taula, i llavors podrem començar a creure que aquesta proposta té alguna credibilitat.


4. Sobre la “especial referencia a la estabilidad laboral”


Hem d’estar d’acord en que les mesures anteriors previstes en el pla no resolen la situació de l’elevat nombre d’interins. Tanmateix, ja hem apuntat les causes: l’Administració ha posat pals a les rodes de les convocatòries de processos selectius que s’han dut a terme fins el moment (OPE 1999), i també les poques de 2000 publicades. Ara, per a acabar-ho d’arreglar, volen deixar en suspens sine die quasi tota l’oferta de 2000 (1.135 places), la de 2001 (1.500 places) i la de 2002 (400 places). Clar, si no es convoquen les més de 3000 places previstes, no pot baixar la temporalitat!


L’Administració proposa un procediment extrordinari. Els termes en què es plantegen són molt vagues: mesures d’accés de caràcter excepcional per una sola vegada. Reservades, pel que sembla, al personal interí amb una antiguitat només de sis mesos i consistents en una oposició amb una sola prova de caràcter pràctic.


La proposta de procediment extraordinari és molt inconcreta i el més suau que es pot dir d’ella és que és precipitada:


Si està restringit a la participació de les persones interines que tingueren una antiguitat d’uns “sis mesos”, suposa la revisió a la baixa de les condicions de participació en les Ofertes del personal fix d’altres categories a la convocada (se li donaven punts en la fase de concurs per el temps treballat… ara no podrà ni participar). D’altra banda, és sorprenent la proposta de demanar una antiguitat de només sis mesos, quan la justificació de la mesura es troba en l’existència de moltes persones interines amb una gran antiguitat… O quan tota la vida s’ha exigit als funcionaris de carrera mantindre’s dos anys en un grup per a poder promocionar al superior, o per a poder concursar de nou… etc.


Si els procesos extraordinaris passen per davant de l’execució de les ofertes que queden per desenvolupar fins després del primer semestre de 2006, quedarà incomplert de cap a cap l’acord de 12 de juliol de 2001.


STAPV-Intersindical Valenciana propugna el compliment escropulós de l’Acord de 2001, encara que es podrien renegociar alguns aspectes, amb els següents objectius:


Accelerar el compliment dels processos previstos (per exemple, juntant processos de promoció interna per reconversió de la mateixa categoria que s’havien d’haver convocat en tres anys diferents).


Revisar la baremació de la fase de concurs dels procesos selectius de les Ofertes, augmentant el percentatge del concurs i el pes específic del treball realitzat, tant pel personal interí com pel fix de qualsevol altra categoria. Així, es permetria que moltes persones interines i fixes d’altres categories obtingueren una plaça.


Amb aquesta mesura complerta, el desenvolupament de les Ofertes de 2000, 2001 i 2002 deixaria la taxa de temporalitat en un 15 o un 16%, si fem cas dels últims números de l’Administració (6.500 interins menys 3.700 nous funcionaris de carrera, fan una resta de 2.800 interins, que encara suposen el 16,2%).


No estem en desacord, per tant, en la convocatòria de processos extraordinaris després de finalitzar les OPEs de 2000, 2001 i 2002, ja que la taxa de temporalitat encara serà molt alta (no hauria de ser superior a un 3% en conjunt), per la qual cosa podrien reservar-se fins a 2.300 places per a eixos processos.


Això sí, hi ha dues condicions sine qua non aquest sindicat no podrà recolzar el pla:


Els processos extraordinaris haurien de permetre presentar-se tant al personal interí com al personal fix d’altres categories.


Han de tindre la forma de concurs-oposició o de concurs, ja que si no, no hi ha manera de valorar l’antiguitat del personal i s’iguala absurdament a qui es funcionari de carrera (o interí des de fa molts anys) amb qui acaba de ser nomenat interí fa uns pocs mesos.





C. Conclusions d’STAPV-Intersindical Valenciana davant la proposta de pla


El pla que presenta el conseller està farcit d’informacions errònies o poc concretes, revisa a la baixa acords anteriors (en especial el de 12 de juliol de 2001, de la Mesa Sectorial de la Funció Pública) pel que fa als compromisos de convocatòries de procesos selectius de les Ofertes públicades, dels concursos generals i de la promoció interna.


El pla conté previsions sobre la modernització, la gestió de qualitat i la formació que no són creïbles sense un compromís de dotar-les amb pressupostos adequats. Repeteix esquemes i propostes antigues, que no han funcionat en absolut o ho han fet amb escassa incidència, precisament per la falta de dotació pressupostària.


En definitiva, ni els interins tenen la culpa de continuar sent-ho, ja que no han tingut la oportunitat de consolidar la seua situació, ni la situació dels interins és culpa dels funcionaris de carrera, els quals, al seu torn, no han tingut l’oportunitat de promocionar a grups superiors de forma generalitzada. Tanmateix, la proposta de pla suposa “arreglar” a uns quants interins, que no a tots(una altra de les inconcrecions: no es parla de número de places per al procés extraordinari), i tot a costa de les expectatives de carrera administrativa dels funcionaris de carrera que són, com a mínim, igual de legítimes que les del personal interí.


STAPV-Intersindical Valenciana propugna, com a primera mesura, el compliment escropulós de l’Acord de 2001, encara que es podrien renegociar els aspectes que hem assenyalat més endavant.


No estem en desacord, per tant, en la convocatòria de processos extraordinaris després de finalitzar les OPEs de 2000, 2001 i 2002, però amb la condició que haurien de permetre presentar-se tant al personal interí com al personal fix d’altres categories, i haurien de tindre la forma de concurs-oposició o de concurs.


Durant el temps que duren tots els processos selectius que s’han descrit (els derivats de les ofertes públiques de 2000, 2001, 2002 i de l’eventual i posterior procés extraordinari, caldria adoptar un acord d’estabilitat del personal interí, sobre la base de la conformació de borses de treball rigoroses i públiques. En eixe sentit, cal recordar que cap de les formacions sindicals hem signat l’acord de borses, per la qual cosa STAPV-Iv està disposat a negociar la seua modificació.





València, 26 d’agost de 2003


STAPV-Intersindical Valenciana


* En especial, és molt urgent la convocatòria d’almenys les primeres 80 places del grup C al B.
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