


PER UNS MITJANS PÚBLICS AL SERVEI


DE LA CIUTADANIA I DE LA DEMOCRÀCIA








Les organitzacions polítiques, sindicals, professionals i socials i els ciutadans i ciutadanes que a títol individual signen aquest manifest considerem imprescindible reforçar el paper dels mitjans audiovisuals públics, ja que són eines fonamentals de la democràcia informativa. Per això, reclamem a les direccions d'aquests mitjans que no siguen partidistes i que no posen cap altra fidelitat per davant del compromís amb tota la societat.


Volem uns mitjans audiovisuals públics de qualitat, que justifiquen la inversió que la societat fa en ells, que reflecteixen la pluralitat social, compromesos amb la realitat, allunyats de l'obsessió per l'audiència, que garanteixen la llibertat d'expressió, la participació i el dret de la ciutadania a rebre informació lliure i veraç.


Reclamem que els mecanismes de promoció professionals siguen la dedicació, la preparació i la vàlua i que es desterren les depuracions o marginacions per qüestions ideològiques i partidistes.Els mitjans audiovisuals públics no poden estar al servei del govern i de les administracions. Per això, és imprescindible buscar immediatament fórmules de consens parlamentari per a l'elecció de les persones que estiguen al capdavant dels mitjans de comunicació públics i encetar el procés de creació d'una autoritat independent del poder polític que controle aquests mitjans. Defensem un model d'organisme a l'estil dels que ja funcionen a tota la Unió Europea, que siga la màxima autoritat en tot el que faça referència als mitjans audiovisuals en l'àmbit del País Valencià i que vetle pel compliment de les lleis en vigor.


Proposem que la composició d'aquest organisme siga escollida, per majoria qualificada, per les Corts Valencianes entre professionals de reconegut prestigi en el camp dels mitjans de comunicació, i que els càrrecs tinguen un mandat superior a la durada d'una legislatura i siguen incompatibles amb qualsevol altre treball. Els principis que regirien la tasca d'aquest consell audiovisual serien els d'assegurar la veracitat i el pluralisme informatiu, la promoció del valencià, la protecció de la infància i la joventut, vetlar per la no discriminació per raons de sexe, raça o creences, i la defensa dels valors constitucionals davant les conductes que atempten contra la dignitat de les persones. A causa de l'incompliment d'aquests preceptes i davant la inobservància dels manaments recollits en les lleis, l'organisme que proposem hauria de tenir una amplia capacitat sancionadora.


Conscients del nostre compromís cívic, però també segurs de fer part d'una societat que tindrà el futur que es guanye, fem arribar aquest manifest a tota la ciutadania del País Valencià perquè siga políticament discutit, en el més noble sentit del terme, tant per les ciutadanes i ciutadans com en les instàncies institucionals que els representen. Una discussió més necessària, si cap, ara que el Partit Popular intenta privatitzar RTVV en lloc d'aprofondir en el seu caràcter pùblic.





Adhesions al manifest: www.rtvvpublica.info
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