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L'ATURADA HA TINGUT UN SEGUIMENT IMPORTANT





L'aturada de tres hores convocada en el dia de hui pels sindicats CCOO, UGT i STAPV-Intersindical Valenciana en l'àmbit de la Funció Pública de la Generalitat ha tingut un seguiment semblant al de l'aturada convocada el passat dia 19 de novembre. Això suposa, per a l'STAPV-Intersindical Valenciana, la confirmació que les aspiracions dels empleats i les empleades de la Generalitat continuen sent les mateixes, i que el Govern de la Generalitat fa mal fet de no prendre nota i asseure's a negociar.





La concentració davant el Palau de la Generalitat ha estat integrada d'unes tres mil persones, les quals han partit al voltant de les 13:00 hores cap al carrer Micalet, seu de la conselleria de Justícia i Administracions Públiques i, en concret, de la Direcció General de la Funció Pública, on han estat manifestant-se durant cinc minuts. Després, la concentració s'ha traslladat en manifestació a la Plaça de l'Ajuntament, per tal que la mobilització del personal públic es fera evident en els mitjans de comunicació que anàven a retransmetre en directe la mascletà.





Tot l'acte ha transcorregut sense cap incident destacable, encara que hem de lamentar la desconsideració de la Sra. Alcaldessa de València envers els i les manifestants, que no podem sinó lamentar.





L'acte de hui suposa la culminació de la fase de mobilitzacions iniciada a principis de febrer. Per això, és hora que el Govern Valencià ordene a la Direcció General de la Funció Pública que convoque la Mesa Sectorial per tal de negociar un acord que contemple mesures reals i consolidables de millora de les condicions de treball de tots i totes, avançant en el camí de:


Jornada de 35 hores


Clàusula de revisió salarial


Pagues extres completes


Compliment dels acords














STAPV-Intersindical Valenciana


Sector de Generalitat Valenciana


