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Paissatge abans de la batalla


Això era i no era un bonic país vora el mar. En aquest país hi havia una administració pública, anomenada Generalitat Valenciana. Un dia, el President de la Generalitat, un home que manava molt, va decidir que una part de la Generalitat s'anomenaria Servef, que seria un organisme autònom i que s'encarregaria de les polítiques d'ocupació i formació laboral. 


Eixe home estava enfrontat a uns grups de persones, que s'anomenen "sindicats". Aparentment, tots els sindicats eren bons, perquè tots defensaven les reivindicacions dels treballadors i les treballadores unitàriament. Per això el Sindicats Aparentment Bons (SAB) van formar una plataforma unitària i s'estabí la pax sindicalis, que volia dir que entre els sindicats no renyíen, sinó que només es feia amb l'Administració. Pareixia que en tota la Generalitat floria la pax sindicalis, però no: en el Servef, un grupet de braus, ungits per la veritat absoluta, resistien els cants de sirena dels SAB. Ells sabien que només hi havia un Sindicat Bo (SB), i que la resta eren Sindicats Roïns (SSRR), que mantenien sota el seu jou als pobres treballadors i treballadores del Servef, amb la col·laboració entusiasta de les malvades Juntes de Personal.


Les eleccions sindicals de funcionaris


Les eleccions a òrgans de representació dels funcionaris tenen la peculiaritat de no regir-se per l’Estatut dels Treballadors, sinó per la Llei 9/87, d’Òrgans de representació del personal al servei de les Administracions Públiques (LOR). Aquesta llei determina uns òrgans similars als comitès d’empresa del personal laboral, però amb competències molt més limitades: les Juntes de Personal. També determina que hi haurà una junta en els serveis centrals i una altra en cada servei territorial (provincial). Les quatre juntes de personal de la Generalitat acaben ara el seu mandat, ja que les eleccions anteriors foren el dia 27 d’abril de 1999. En eixe moment el Servef no existia: les competències que té atribuïdes les tenia la conselleria d’Ocupació, Indústria i Comerç i el personal que hi treballa va participar en les eleccions sindicals votant en la junta de personal que li corresponguera, junt als companys i companyes de la resta de la Generalitat.


Poden haver més Juntes de Personal?


La LOR preveu que els organismes autònoms puguen tindre, a banda de les anteriors, una junta de personal si superen en els seu conjunt els 150 funcionaris. Eixe, certament, és el cas del Servef: un organisme autònom amb més de 150 funcionaris. Aleshores, ¿li correspon tindre una Junta de Personal pròpia? 


CCOO va convocar les eleccions a tres juntes de personal provincials per al personal del Servef. Ho va fer en solitari, quan des de setembre mantenia una unitat d’acció estable en la Generalitat amb UGT, CSIF i STAPV-Iv. Com és fàcil de comprendre, no va sentar gens bé en la resta de socis que CCOO actuara en solitari, en particular perquè no va consultar si a la resta de sindicats els semblava oportú o no, si estimàven que era legal o no, o quin calendari era el més adequat.


En eixe moment es va revelar la veritable naturalesa de cada sindicat: el SB havia convocat les eleccions, però els SAB no ho volien acceptar. Com era això? Doncs perquè en realitat no eren Sindicats Bons (SB), sinó Sindicats Roïns (SSRR), que era el que ja sospitàven un grupet de braus del SB del Servef. Més encara, entre els SSRR (UGT, CSIF, CGT…) hi havia un altre Sindicat Molt i Molt Roïn (SMMR): STAPV-Intersindical Valenciana.


Eixe malvat sindicat trobava poc correcta l'actuació del SB, CCOO, i es va queixar, com a membre de la unitat d’acció. ¿No és sorprenent les conclusions a les que arriben les ments perverses dels personatges de STAPV-Iv?


¿Per què STAPV-Iv recorre la convocatòria de les eleccions de Juntes de Personal del Servef? 


La convocatòria de juntes provincials del Servef planteja un parell de dubtes legals. En el procediment electoral, si es vol corregir o esmenar alguna cosa de una convocatòria, s’ha d’impugnar la convocatòria, primer davant un àrbitre, que emet un laudo (com si fora una sentència), i després davant el jutjat social corresponent. 


En lloc d’acceptar sense embuts el que havia fet CCOO (que, per supost, és el que haurien d'haver fet), STAPV-Iv va impugnar les convocatòries. I encara que ho comunicaren prèviament a les persones responsables de Generalitat de CCOO, eixa dissimulació no enganyava al membres del SB, que sabien que darrere d'eixes bones paraules s'amagava la maldat en estat pur del SMMR.


STAPV-Iv diu que impugna perquè si resultara que les eleccions són il·legals, això significaria que el personal del Servef ha de votar… junt a la resta de personal de la Generalitat. Però ¿qué passaria si les eleccions de les juntes de Centrals i Territorials ja s’hagueren celebrat, sense tindre en el cens al personal del Servef? Que les eleccions d’aquestes juntes també serien il·legals i caldria anul·lar-les i repetir-les.


El personal no té perquè entendre les baralles entre els sindicats, i es pot enfadar, amb tota la raó, per eixes baralles entre organitzacions que no haurien de buscar la confrontació constant. El resultat final: un més que probable augment de l’abstenció, un desencís del personal amb els seus representants i la possible aparició de sindicats grocs i/o llistes “fantasmes” que guanyen un cert protagonisme a base de reivindicacions corporatives o crítiques ferotges a la resta de sindicats.


L’STAPV-Iv està en contra que el Servef tinga una Junta de Personal?


No. Al contrari: estem encantats que la tinga. El model actual d’eleccions no és el nostre. Sempre hem defensat l'elecció per centre de treball, els delegats i delegades de centre. La Ley d'Òrgans de Representació (LOR) fue diseñada en 1987, y es va modificar en 1994 amb un pacte entre UGT, CCOO i el Govern, ratificat per les Corts Generals, per tornar a endurir les condicions de representativitat de la resta de les organitzacions sindicals i afavorir les que, per llei, ja estan declarades més representatives per tal que ho siguen sempre, independentment del seu resultat electoral.


Per tant, a STAPV-Iv li sembla bé que el Servef tinga una Junta de personal, la qual cosa no lleva per què pensem que hauria de ser igual que la resta de conselleries i organismes autònoms. Seria molt millor un sistema en el que cada conselleria i cada organisme autònom tinguera la seua pròpia representació. Però això no és el que diu la LOR, llei pactadam per uns altres sindicats (CCOO i UGT), no Intersindical Valenciana. I això ens torna als dubtes que ens plantejava la convocatòria:


Primer dubte: Quan la llei parla d’organismes autònoms, en qui està pensant?


La LOR és una llei estatal, i en l’Administració de l’Estat els organismes autònoms tenen els seus propis cossos i escales, de forma que el personal de l’Inem és personal propi d’aquest organisme, no del conjunt del personal de ministeris, i només pot concursar fora del seu organisme en molt contats casos. En canvi, el personal adscrit al Servef és personal funcionari al servei de la Generalitat, sense cap altra diferència amb la resta de personal de la resta de conselleries i organismes autònoms.


A eixe dubte va contestar el Laudo de 14 de febrer de 2003, referent a la convocatòria d'eleccions sindicals en el Servef-província de València, quan establia la nulitat de la convocatòria efectuada per CCOO, i estimava la impugnació formulada per STAPV-Iv amb els següents arguments:


“… el SERVEF es un organismo autónomo de naturaleza administrativa de la Generalitat Valenciana…


Dicho organismo carece de personal propio ya que el personal que presta servicios en el mismo son funcionarios de la Administración del Consell de la Generalitat Valenciana destinados en el SERVEF.


… los órganos del SERVEF carecen de competencias en materia de personal…


… es obligado declarar como no ajustado a derecho el preaviso de elecciones realizado por CCOO en dicho organismo, ya que sus órganos de representación... deben estar integrados en la Junta de Personal de todos los funcionarios dependientes de la Generalitat Valenciana…”


Al primer dubte, doncs, aquest Laudo contesta que el Servef no ha de tindre Junta de Personal propia, però aquesta decisió no és ferma, ja que CCOO va recórrer davant el Jutjat Social de València: En aquests moments, s’està pendent de celebració de la vista, fixada per al 14 de maig, per la qual cosa no sabem encara del cert quina és la resposta jurídica final al primer dubte.


Segon dubte: Quantes juntes de personal? Correspon una per província, com s’havia convocat?


La LOR diu en l’article 7.3.3.4 “Una [Junta de Personal] para el personal de cada Organismo autónomo, siempre que en conjunto tenga un censo mínimo de 150 funcionarios”. Per tant, era dubtós que es pugueren convocar tres juntes de personal.


La sentència 139/2003, del Jutjat Social número 4 d’Alacant, referent a la convocatòria d'eleccions sindicals en el Servef-província d’Alacant, estableix la nulitat de la convocatòria efectuada per CCOO, i estimava la demanda de STAPV-Iv amb els següents arguments:


“… de conformidad con el art. 7,3,3,4 de la LOR solo podrá existir una sola Junta para el personal de cada Organismo Autónomo…


Per tant, ha d’haver Junta de Personal del Servef, però ha de ser d’àmbit autonòmic, no provincial.


Conclusió: CCOO ha perdut fins ara tots els litigis a propòsit del Servef. Tots, en canvi, els ha guanyat STAPV-Iv, per la qual cosa podem dir que:


CCOO no tenia la raó legal quan va convocar tres juntes de personal, doncs ja hem vist que la sentencia d’Alacant determina que ha de ser una sola, d’àmbit autonòmic.


CCOO no va actuar correctament quan va convocar, en solitari, les eleccions a Juntes de Personal del Servef.


STAPV-Iv va actuar amb prudència: Quan va recórrer les convocatòries d’eleccions, ho va fer informant primer els representants de CCOO, explicant-los les raons i sense fer-ho públic, per a que ningú puguera interpretar que hi havia un atac contra CCOO en el que era una discrepància sobre la interpretació d’una llei.


CCOO va actuar imprudentment quan va acusar STAPV-Iv de buscar el seu propi benefici i d’intentar perjudicar el personal del Servef per la impugnació de la convocatòria d’eleccions. Del resultat del laudo i de la sentència es desprén que STAPV-Iv no estava molt desencaminat.


CCOO torna a actuar imprudentment quan envia correus i fax en què explica  coses que no s’ajusten a la veritat.


¿No hi ha manera d’arreglar-ho?


Davant tot aquest marejol, amb la possibilitat de que s’anu·laren i s’hagueren de repetir unes o altres eleccions, va ser STAPV-Iv qui va proposar a la resta de sindicats un pacte per a evitar un mal major. El pacte consisteix en acceptar l’anul·lació de totes les convocatòries d’eleccions provincials, a canvi de que cap sindicat recórrega la convocatòria d’una junta de personal autonòmica. 


Per tant, la proposta coincideix amb el resultat de la sentència d'Alacant, però té el mèrit d'haver estat formulada abans de ser dictada eixa sentència. Per tant, qui acusa a STAPV-Iv de buscar el propi interés, de no tenir recolzament en el Servef, de no voler bé al personal d'aqueix organisme�, de tenir mania al personal que ocupa places barrades o que provenen de l'INEM�… simplement i llanament, menteix.


En base a eixe pacte, però sense avisar a la resta de sindicats, CCOO i UGT han convocat ja les eleccions a Junta autonómica del Servef. STAPV-Iv no ha impugnat la convocatòria, clar. El darrer episodi ha estat la petició de STAPV-Iv que el personal del Servef s'incloguera en els censos de les Juntes de Personal de Serveis Centrals i Territorials, petició que es va fer congruentment amb la postura que hem defensat dins ara, i tràmit que s'havia de fer necessàriament, ja que no estem segurs del que dirà la sentència pendent de les eleccions de València (recordeu que el laudo anul·la la convocatòria). Les Meses electorals han rebutjat aquesta inclusió, de forma que ara cal creuar els dits i que la sentència de les eleccions de València vaja en el mateix sentit que la d'Alacant, si no volem que es tornen a repetir les eleccions a tota la Generalitat, que és el que des del principi ha volgut evitar STAPV-Iv.
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�
Paisaje antes de la batalla


Érase una vez un bonito país junto al mar. En este país había una administración pública, llamada Generalitat Valenciana. Un día, el President de la Generalitat, un hombre que mandaba mucho, decidió que una parte de la Generalitat se llamaría Servef, que sería un organismo autónomo y que se encargaría de las políticas de empleo y formación laboral. 


Ese hombre estaba enfrentado a unos grupos de personas, que se llaman "sindicatos". Aparentemente, todos los sindicatos eran buenos, porque todos defendían las reivindicaciones de los trabajadores y las trabajadoras unitariamente. Por eso, los Sindicatos Aparentemente Buenos (SAB) formaron una plataforma unitaria y se estableció la pax sindicalis, que quería decir que entre los sindicatos no reñían, sino que solo se hacía con la Administración. Parecía que en toda la Generalitat florecía la pax sindicalis, pero no: en el Servef, un grupito de bravos, ungidos por la verdad absoluta, resistían los cantos de sirena de los SAB. Ellos sabían que solo había un Sindicato Bueno (SB), y que el resto eran Sindicatos Malos (SSMM), que mantenían bajo su yugo a los pobres trabajadores y trabajadoras del Servef, con la colaboración entusiasta de las malvadas Juntas de Personal.


Las elecciones sindicales de funcionarios


Las elecciones a órganos de representación de los funcionarios tienen la peculiaridad de no regirse por el Estatuto de los Trabajadores, sino por la Ley 9/87, de Órganos de representación del personal al servicio de las Administraciones Públicas (LOR). Esta ley determina unos órganos similares a los comités de empresa del personal laboral, pero con competencias mucho más limitadas: las Juntas de Personal. También determina que habrá una junta en los servicios centrales y otra en cada servicio territorial (provincial). Las cuatro juntas de personal de la Generalitat acaban ahora su mandato, ya que las elecciones anteriores fueron el día 27 de abril de 1999. En ese momento el Servef no existía: las competencias que tiene atribuidas las tenía la conselleria de Empleo, Industria y Comercio y el personal que trabaja en él participó en las elecciones sindicales votando en la junta de personal que le correspondiera, junto a los compañeros y compañeras del resto de la Generalitat.


¿Pueden haber más Juntas de Personal?


La LOR prevé que los organismos autónomos puedan tener, aparte de las anteriores, una junta de personal si superan en su conjunto los 150 funcionarios. Ese, ciertamente, es el caso del Servef: un organismo autónomo con más de 150 funcionarios. Entonces, ¿le corresponde tener una Junta de Personal propia? 


CCOO convocó las elecciones a tres juntas de personal provinciales para el personal del Servef. Lo hizo en solitario, cuando desde septiembre mantenía una unidad de acción estable en la Generalitat con UGT, CSIF y STAPV-Iv. Como es fácil de comprender, no sentó nada bien en el resto de socios que CCOO actuara en solitario, en particular porque no consultó si al resto de sindicatos les parecía oportuno o no, si estimábamos que era legal o no, o qué calendario era el más adecuado.


En ese momento se reveló la verdadera naturaleza de cada sindicato: el SB había convocado las elecciones, pero los SAB no lo querían aceptar. ¿Cómo era eso? Pues porque en realidad no eran Sindicatos Buenos (SB), sino Sindicatos Malos (SSMM), que era lo que ya sospechaban un grupito de bravos del SB del Servef. Más aún, entre los SSMM (UGT, CSIF, CGT…) había otro Sindicato Muy y Muy Malo (SMMM): STAPV-Intersindical Valenciana.


Ese malvado sindicato creía poco correcta la actuación del SB, CCOO, y se quejó, como miembro de la unidad de acción. ¿No es sorprendente las conclusiones a las que llegan las mentes perversas de los personajes de STAPV-Iv?


¿Por qué STAPV-Iv recurre la convocatoria de las elecciones de Juntas de Personal del Servef? 


La convocatoria de juntas provinciales del Servef plantea un par de dudas legales. En el procedimiento electoral, si se quiere corregir o enmendar alguna cosa de una convocatoria, se debe impugnar la convocatoria, primero ante un árbitro, que emite un laudo (como si fuera una sentencia), y después ante el juzgado de lo social correspondiente. 


En vez de aceptar sin embudos lo que había hecho CCOO (que, por supuesto, es lo que deberían haber hecho), STAPV-Iv impugnó las convocatorias. Y aunque lo comunicaron previamente a las personas responsables de Generalitat de CCOO, esa disimulación no engañaba a los miembros del SB, que sabían que detrás de esas buenas palabras se escondía la maldad en estado puro del SMMM.


STAPV-Iv dice que impugna porque si resultara que las elecciones son ilegales, eso significaría que el personal del Servef debe votar… junto a la resta de personal de la Generalitat. Pero ¿qué pasaría si las elecciones de las juntas de Centrales y Territoriales ya se hubieran celebrado, sin tener en el censo al personal del Servef? Que las elecciones de estas juntas también serían ilegales y deberían anularse y repetirse.


El personal no tiene porque entender las riñas entre los sindicatos, y se puede enfadar, con toda la razón, por esas riñas entre organizaciones que no deberían buscar la confrontación constante. El resultado final: un más que probable aumento de la abstención, un desencanto del personal con sus representantes y la posible aparición de sindicatos amarillos y/o listas “fantasmas” que ganen un cierto protagonismo a base de reivindicaciones corporativas o críticas feroces al resto de sindicatos.


¿El STAPV-Iv está en contra de que el Servef tenga una Junta de Personal?


No. Al contrario: estamos encantados de que la tenga. El modelo actual de elecciones no es el nuestro. Siempre hemos defendido la elección por centro de trabajo, los delegados y delegadas de centro. La Ley de Órganos de Representación (LOR) fue diseñada en 1987, y modificada en 1994 con un pacto entre UGT, CCOO y el Gobierno, ratificado por las Cortes Generales, para volver a endurecer las condiciones de representatividad del resto de las organizaciones sindicales y favorecer las que, por ley, ya están declaradas más representativas para que lo sean siempre, independientemente de su resultado electoral.


Por tanto, a STAPV-Iv le parece bien que el Servef tenga una Junta de personal, lo cual no quita para que pensemos que debería ser igual que el resto de consellerías y organismos autónomos. Sería mucho mejor un sistema en el que cada consellería y cada organismo autónomo tuviera su propia representación. Pero eso no es lo que dice la LOR, ley pactada por otros sindicatos (CCOO y UGT), no Intersindical Valenciana. Y eso nos retorna a las dudas que nos planteaba la convocatoria:


Primera duda: Cuando la ley habla de organismos autónomos, ¿en quién está pensando?


La LOR es una ley estatal, y en la Administración del Estado los organismos autónomos tienen sus propios cuerpos y escalas, de forma que el personal del Inem es personal propio de este organismo, no del conjunto del personal de ministerios, y solo puede concursar fuera de su organismo en muy contados casos. En cambio, el personal adscrito al Servef es personal funcionario de la Generalitat, sin ninguna diferencia con el resto de personal del resto de consellerías y organismos.


A esa duda contestó el Laudo de 14 de febrero de 2003, referente a la convocatoria de elecciones sindicales en el Servef- provincia de Valencia, cuando establecía la nulidad de la convocatoria efectuada por CCOO, y estimaba la impugnación formulada por STAPV-Iv con los siguientes argumentos:


“… el SERVEF es un organismo autónomo de naturaleza administrativa de la Generalitat Valenciana…


Dicho organismo carece de personal propio ya que el personal que presta servicios en el mismo son funcionarios de la Administración del Consell de la Generalitat Valenciana destinados en el SERVEF.


… los órganos del SERVEF carecen de competencias en materia de personal…


… es obligado declarar como no ajustado a derecho el preaviso de elecciones realizado por CCOO en dicho organismo, ya que sus órganos de representación... deben estar integrados en la Junta de Personal de todos los funcionarios dependientes de la Generalitat Valenciana…”


A la primera duda, pues, este Laudo contesta que el Servef no ha de tener Junta de Personal propia, pero esta decisión no es firme, ya que CCOO recurrió ante el Juzgado Social de València: En estos momentos, se está pendiente de celebración de la vista, fijada para el 14 de mayo, por lo que no sabemos todavía seguro cuál es la respuesta jurídica final a la primera duda.


Segunda duda: ¿Cuantas juntas de personal? ¿Corresponde una por provincia, como se había convocado?


La LOR dice en su artículo 7.3.3.4 “Una [Junta de Personal] para el personal de cada Organismo autónomo, siempre que en conjunto tenga un censo mínimo de 150 funcionarios”. Por tanto, era dudoso que se pudieran convocar tres juntas de personal.


La sentencia 139/2003, del Juzgado de lo Social número 4 de Alicante, referente a la convocatoria de elecciones sindicales en el Servef-provincia de Alicante, establece la nulidad de la convocatoria efectuada por CCOO, y estimaba la demanda de STAPV-Iv con los siguientes argumentos:


“… de conformidad con el art. 7,3,3,4 de la LOR solo podrá existir una sola Junta para el personal de cada Organismo Autónomo…


Por tanto, debe haber Junta de Personal del Servef, pero debe ser de ámbito autonómico, no provincial.


Conclusión: CCOO ha perdido hasta ahora todos los litigios a propósito del Servef. Todos, en cambio, los ha ganado STAPV-Iv, por lo que podemos decir que:


CCOO no tenía la razón legal cuando convocó tres juntas de personal, pues ya hemos visto que el la sentencia de Alicante determina que debe ser una sola, de ámbito autonómico.


CCOO no actuó correctamente cuando convocó, en solitario, las elecciones a Juntas de Personal del Servef.


STAPV-Iv actuó con prudencia: Cuando recurrió las convocatorias de elecciones, lo hizo informando primer a los representantes de CCOO, explicándoles las razones y sin hacerlo público, para que nadie pudiera interpretar que había un ataque contra CCOO en el que era una discrepancia sobre la interpretación de una ley.


CCOO actuó imprudentemente cuando acusó a STAPV-Iv de buscar su propio beneficio y de intentar perjudicar al personal del Servef por la impugnación de la convocatoria de elecciones. Del resultado del laudo y de la sentencia se desprende que STAPV-Iv no estaba muy desencaminado.


CCOO vuelve a actuar imprudentemente cuando envía correos y fax en los que cosas que no se ajustan a la verdad.


¿No hay manera de arreglarlo?


Ante todo esta marejada, con la posibilidad de que se anularen y se tuvieran que repetir unas u otras elecciones, fue STAPV-Iv quien propuso al resto de sindicatos un pacto para evitar un mal mayor. El pacto consiste en aceptar la anulación de todas las convocatorias de elecciones provinciales, a cambio de que ningún sindicato recurra la convocatoria de una junta de personal autonómica. 


Por tanto, la propuesta coincide con el resultado de la sentencia de Alicante, pero tiene el mérito de haber sido formulada antes de ser dictada esa sentencia. Por tanto, quien acusa a STAPV-Iv de buscar el interés propio, de no tener apoyo en el Servef, de no querer bien al personal de ese organismo�, de tener manía al personal que ocupa plazas barradas o que provienen del INEM�… simple y llanamente, miente.


En base a ese pacto, pero sin avisar al resto de sindicatos, CCOO y UGT han convocado ya las elecciones a Junta autonómica del Servef. STAPV-Iv no ha impugnado la convocatoria, claro. El último episodio ha sido la petición de STAPV-Iv de que el personal del Servef se incluyera en los censos de las Juntas de Personal de Servicios Centrales y Territoriales, petición que se hizo congruentemente con la postura que hemos defendido hasta ahora, y trámite que se debía hacer necesariamente, ya que no estamos seguros de lo que dirá la sentencia pendiente de las elecciones de Valencia (recordad que el laudo anula la convocatoria). Las Mesas electorales han rechazado esta inclusión, de forma que ahora hay que cruzar los dedos y que la sentencia de las elecciones de Valencia vaya en el mismo sentido que la de Alicante, si no queremos que se vuelvan a repetir las elecciones a toda la Generalitat, que es lo que desde el principio ha querido evitar STAPV-Iv.


23 de abril de 2003


¿Continuará…?�


� Encara que parega increïble, tot això s'ha dit del nostre Sindicat des de la secció sindical de CCOO del Servef.


� Determinats membres de CSIF (d'Alacant, per més senyes), han estat propal·lant eixes calumnies, perquè en una de les últimes CCTs ens negàrem a que es reclassificara un lloc de treball com a barrat. Resulta que eixe sindicat només demanava que es reclassificara un lloc, quan hi havia diversos llocs iguals; però clar, eixe estava ocupat per un afiliat de… ¿endevineu de quin sindicat?


� A punt d'enviar aquest correu, ens arriba un correu de CCOO en el que fa una explicació del pacte al que ens referíem sobre convocatòria d'una sola junta autonómica del Servef, sense tirar-nos la culpa de res (menys mal!). També fan una tímida rectificació dels seus anteriors atacs per fax i correu electrònic, en dir que no tenen "constància que [hi] haja sindicats opositors a este procés".


Ens alegrem del correu, encara que no suposa una rectificació completa de les seues anteriors manifestacions, i esperem que encete una nova tònica en la informació al personal de la Generalitat en general i del Servef en particular.


� Aunque parezca increíble, todo eso se ha dicho de nuestro Sindicato desde la sección sindical de CCOO del Servef.


� Determinados miembros de CSIF (de Alicante, por más señas), han estado propalando esas calumnias, porque en una de las últimas CCTs nos negamos a que se reclasificara un puesto de trabajo como barrado. Resulta que ese sindicato solo pedía que se reclassificara un puesto, cuando había varios puestos iguales; pero claro, ése estaba ocupado por un afiliado de… ¿adivináis de qué sindicato?


� A punto de enviar este correo, nos llega un correo de CCOO en el que hace una explicación del pacto al que nos referíamos sobre la convocatoria de una sola junta autonómica del Servef, sin tirarnos la culpa de nada (¡menos mal!). También hacen una tímida rectificación de sus anteriores ataques por fax i correu electrònic, en dir que no tienen "constancia de que haya sindicatos opositores a este proceso".


Nos alegramos del correo, aunque no supone una rectificación completa de sus anteriores manifestaciones, y esperamos que comience una nueva tónica en la información al personal de la Generalitat en general y del Servef en particular.
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