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PACTO DE LA MESA SECTORIAL DE FUNCIÓN PÚBLICA Y DE LA COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN, VIGILANCIA Y ESTUDIO DEL II CONVENIO COLECTIVO DEL PERSONAL LABORAL (CIVE), SOBRE LA MODIFICACIÓN DE LA METODOLOGÍA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE CONDICIONES DE TRABAJO.


En Valencia, en la sede de la Consellería de Justicia y Administraciones Públicas, a 25 de enero de 2002, los representantes de la Administración y de las Organizaciones Sindicales firmantes, como miembros de la Mesa Sectorial de Función Pública y de la Comisión de Interpretación, Vigilancia y Estudio del II Convenio Colectivo, adoptan el siguiente pacto:


La Administración de la Generalitat Valenciana y las organizaciones sindicales representadas en la Mesa Sectorial de Función pública y en la Comisión de Interpretación, Vigilancia y Estudio del II Convenio Colectivo (CIVE), suscribieron el 1 de julio de 1997, un acuerdo en materia de procedimiento de clasificación de puestos de trabajo, elaboración de las correspondientes relaciones y racionalización del sistema retributivo, creando, a su vez, una Comisión de Condiciones de Trabajo, a la cual, sin perjuicio de las competencias legalmente atribuidas a cada uno de tales foros de negociación, se le asignó la capacidad de conocer y negociar dichas materias, con objeto de velar por el cumplimiento de las garantías previstas en el referido Acuerdo.


Las nuevas disposiciones recogidas en la Ley 10/2001, de Presupuestos de la Generalitat Valenciana para el año 2002, y la experiencia derivada del propio funcionamiento de la citada Comisión de Condiciones de Trabajo, aconsejan, con la finalidad de mejorar su operatividad, proceder a una modificación del punto cuarto de la Resolución de 2 de julio de 1997 antes referida.


Por consiguiente, la Mesa Sectorial de Función Pública y la CIVE pactan que el contenido del meritado punto cuarto de la Resolución de 2 de julio de 1997 quedará redactado de la siguiente forma:

“Punto cuarto: Dependiente de la Mesa Sectorial de Función Pública y de la CIVE, se crea una Comisión de Condiciones de Trabajo, la cual, sin perjuicio de las competencias atribuidas legalmente a los foros de negociación colectiva en cada uno de dichos ámbitos, conocerá y negociará, la creación, modificación y amortización de los puestos de trabajo, así como de aquellas cuestiones que se planteen en los casos de movilidad en los que pudiera concurrir infracción de las garantías establecidas en el apartado tercero, elevando las oportunas propuestas a la Administración.

La Comisión de Condiciones de Trabajo estará integrada de forma paritaria, por la Administración del Consell y organizaciones sindicales representadas en la Mesa Sectorial de la Función Pública y en la CIVE. La Presidencia corresponde a la Dirección General de Función Pública, que será también quien convocará todas las reuniones de dicha Comisión, la cual tendrá por sede la de la Dirección General de Función Pública.


Al objeto de que el trabajo de la Comisión sea lo más efectivo posible, se establece como método de trabajo de la propias Comisión de Condiciones de Trabajo (CCT) el siguiente:

1) Las propuestas de creación, modificación y amortización de los puestos de trabajo de cada Consellería, realizados por las propias Consellerias o las organizaciones sindicales, se negociarán, cuando tengan carácter departamental, entre representantes de la Consellería afectada y los sindicatos presentes en la Mesa Sectorial de la Función Pública y la CIVE. A dicha reunión convocada por la Dirección General de Función Pública, asistirá un representante de la misma. Las propuestas que se realicen, cuando tengan incidencia económica, deberán contar con dotación presupuestaria.

2) Las propuestas de creación, modificación y amortización de los puestos de trabajo interdepartamentales, realizadas por la Consellería y organizaciones sindicales presentes en la Mesa Sectorial de Función Pública y en la CIVE, se negociarán con la Dirección General de Función Pública, que en su caso solicitará certificación sobre la existencia de dotación presupuestaria.

Las propuestas, negociadas conforme a los dos apartados anteriores, se realizarán durante dos periodos anuales: de enero a marzo y de septiembre a noviembre, debiendo ser ratificadas en las reuniones de la CCT en los meses de abril y diciembre, respectivamente. La Dirección General de Función Pública sólo procederá a emitir las correspondientes resoluciones de las propuestas ratificadas en dichos meses de abril y diciembre previa certificación de dotación presupuestaria en su caso, y a continuación se publicarán las Relaciones de Puestos de Trabajo.

El calendario de reuniones de la CCT que determine la Dirección General de Función Pública, conforme a lo anteriormente establecido, no excluye la posibilidad de que, de forma excepcional se puedan convocar reuniones extraordinarias de la CCT, si las necesidades de los servicios de las distintas Consellerias así lo requieren, la parte social lo propusiese, o la Dirección General de Función pública lo considerase oportuno al haber tenido que emitir resoluciones de clasificación por razones inaplazables.

Con la convocatoria de las reuniones de la Comisión de Condiciones de Trabajo de los meses de abril y diciembre, se entregarán por parte de la Administración un listado de aquellas comisiones de servicio que, en aplicación de la Ley de Función Pública Valenciana, hayan sido objeto de resolución de la Dirección General de Función Pública, así como otro listado con la creación y modificación de los puestos de trabajo sin titulares, y las amortizaciones.

También en las reuniones de la CCT se podrá formular por la parte social, conjunta o separadamente, la reconsideración de resoluciones concretas y las presuntas irregularidades o divergencias de criterio en los centros de trabajo.

Sin perjuicio de una regulación por norma superior, los criterios generales de clasificación en los que basará su trabajo la CCT, serán los establecidos en el apartado segundo de la presente Resolución. Las propuestas que afecten a cambios de sectores, relación jurídica, naturaleza y límites mínimos de los complementos de destino se negociarán en la Mesa Sectorial de Función Pública y en la CIVE, según el ámbito afectado.

Todas las propuestas deberán estar motivadas y fundamentadas en los criterios anteriormente citados, los cuales podrán ser revisados en la Mesa Sectorial de Función Pública y en la CIVE.”

Valencia, 25 de enero de 2002. POR LA ADMINISTRACIÓN: JOSÉ JOAQUÍN SEGARRA CASTILLO.- Presidente de la Mesa de Función Pública y de la CIVE. POR LAS ORGANIZACIONES SINDICALES: UGT-PV, CSI-CSIF, CCOO-PV, STEPV-Iv, CEMSATSE
